**CO7** 

## 多家公司坚持老规矩

# 快递业还没"实

本报2月27日讯(记者 张涛 实习记者 王明婧) 近 日,圆通快递宣布,首次寄件不 仅要验收包裹物品,还可能要 求出示身份证。27日,记者在黑 马市场德州市圆通快递公司了 解到,圆通公司在德州尚未实 行快递实名制。

据了解,德州市圆通公司 客户多是淘宝商家或其他熟 客。工作人员称2004年公司成

立以来就一直实行货物检查制 度,不存在因检查货物导致的 效率下降问题,也不存在相关 价格浮动。如有易碎易燃易爆 的危险物品,或是不知名的粉 末、液体,公司拒绝运输。

"如果有顾客不合作,拒绝 开箱检查,那我们就干脆不运。 工作人员介绍说。当记者提到寄 件是否需要身份证明时,工作人 员表示并没有强制规定,"我们有

时会检查证件,但有些人是替别 人寄东西,我们没办法检查,有些 客户邮寄的是衣物等非危险物 品,我们也没必要检查,还是主要 核实收件人的身份。"

记者采访了解到,多数市 民对邮寄物品需要检查持理解 态度,但对实名制邮寄物品存 在一定担忧。市民王女士告诉 记者,快递公司查看货物是应 该的,这个可以理解,至于实名 制,万一个人信息被泄露了怎 么办,而且现在快递公司良莠 不齐,实行实名制是好事,但应 保证信息安全

记者随后联系了其他多家 快递公司,申通快递工作人员表 示不了解实名制情况,但公司一 直有开箱检查惯例, 韵达快递工 作人员向记者介绍说,他们在年 后已开始盖验视章,公司还没接 到实名制的相关通知。



"房车"上路

27日,记者在湖滨南大道看到,一辆拖拉机拉着"房子"在马路上 行驶,让人看了不禁捏了一把汗。 本报记者 马瑛 摄

"楼前的路成了臭泥巴地"追踪

# 被堵下水道诵开了

本报2月27日讯(记 牟张涛 见习记者 郭光普) 本报24日刊 登《楼前的路成了臭泥 巴地》一文,报道了天衢 小区下水道堵塞造成居 民出门难,27日记者又 来到事发地天衢小区15 号楼前,居民对记者说, 昨天(26日)下水道已经 通开。

15号楼楼长高先 生介绍,从上周开始居 委会工作人员就和他 利用晚上的时间深入 到居民家里做工作,协 调清理费的缴纳工作。 "现在已经有80%的居 民交钱了,每户80元的 清理费,累计有2900多 元。"高先生说。

"昨天(26日)找了 施工队,从早上八点干 到晚上七点多,对楼前 的下水道和化粪池进行 了彻底清理,施工队承

诺两年之内不会再出问 题。"高先生说。

记者在现场看到, 尽管被堵的下水道和化 粪池已经通开,但是15 号楼前依然残留着很多 淤泥和污水,有些地方 仍然结着冰。居委会工 作人员告诉记者,接下 来还要把没交钱住户的 钱收上来,用这些钱买 些土用于路面的铺垫, 让居民出行更加方便。

# 全新天籁成焦点

#### -V6引擎高科技成中高级家轿抢占市场的关键

油价飙升,车船税调整,让汽 车的使用成本不断增加。

如今,"小排量"V6发动机的 应用已经成为中高级车的首选。 而在V6引擎中, 高科技的搭载又 提升引擎的效率,以低油耗换取 高动力

V6引擎向来被视为高端车 的标志,不管是在技术上还是在 制造成本上都比传统的L4发动 机更高,在动力输出上毫无疑问 比L4潜力更大。特别是近几年, V6车型在车市的热销程度完全 超出了业界的想象。其中全新天 籁可谓经典的代表。其所搭载的 VQ系列发动机在车市有口皆碑。

这个系列的引擎,自诞生以来 历经了多次改进,在全球声名显 赫,至今依然是高端车的最主流的 发动机之一,也是惟一连续14年获 得"全球十佳引擎"殊荣的引擎。实 际上,试驾过全新天籁的人对此都 有同感,那种凌厉的加速感受在同 级车中鲜有可匹敌者。

高动力通常都带来一个弊 病:高油耗。但高油耗只是相对而 言。新一代技术之下,油耗与动力 之间得到了更好的平衡,其理念 来自高效率。对于V6引擎来说, 这种进步远大于传统的L4发动 机,VQ系列引擎则更是如此。

凭借驾驶经验和毅力天级超 低摩擦技术,并且采用了高刚性 自动平衡缸体,外加赛车级低磨 损真圆内径加工工艺。这些技术 保证了发动机在运作过程中比普 通发动机更加畅顺,效能得到极 大的提升

与此同时,不得不提的是CVT 自动变速箱的运用。这款智能化程

度极高的变速箱在匹配上VQ系列 V6引擎之后,完全发挥出发动机的 优势,除了保证其快速的反应,还 带来了行驶的舒适感和驾驶乐趣。 实践证明,新天籁一箱油从上海跑 到北京可以轻松完成。

回首2009年8月,20名新天籁 车主在德州华丰专营店组成"挑 战团",在30度左右的酷暑下,凭 借驾驶经验和毅力,一拼高下。最 终, 冠军在2.5L组以百公里不到 3升的惊人成绩产生

新天籁作为中高级车技术价 值派的代表,经过时间的沉淀和 公众口碑的积累,所蕴含的技术 终被大众认可,节油挑战赛也进 步证明了新天籁是这个市场上 真正的强者,是值得消费者信赖 的中高级车首选

销售热线:0534-2721688

### 客车超载遇交警 司机弃车玩失踪

本报2月27日讯(记者 牟张 通讯员 赵萍) 核载30人, 实载45人,超员15人,交警要求超 员车辆停车检查时,驾驶员却加 速行驶并连闯三个红灯后弃车 而逃.

2月26日11时许,庆云县交 警大队巡逻四中队民警在庆 云城区商城大街段发现一辆 长途客车有超员嫌疑。"我们 示意该车停下来接受检查,这 辆车非但不停车,反而加速行 驶。"民警张尚晓告诉记者,长 途客车到了十字路口,刚好遇 上 红 灯 , 司 机 并 没 有 停 下 来 , 而是闯过红灯,接着又连闯两 个红灯。

"为确保安全,我们采取跟 随劝导的方法,同客车保持一定 距离,并用喊话器对司机进行说 服教育。"民警说,该车终于停了 下来,但是民警来到车前,司机 已杳无踪迹,据乘客反映该车司 机已经弃车逃跑了。经民警清 点,该车核载30人,实载45人,超 员15人

民警联系客运公司让驾驶 员回来接受处理,四十分钟后, 客车驾驶员刘某来到现场并承 认是他开的车。民警依法对刘 某处以罚款2000元,记12分的 处罚